

Книгу Чиркина можно читать всей семьёй

Надежда КРАЕВА

Фото предоставлено
В. ЧИРКИНЫМ

23 апреля в Архангельской областной научной библиотеке им Н. А. Добролюбова состоялась церемония награждения лауреатов и номинантов XI областного конкурса «Книга года-2012». Известному котласскому писателю Вячеславу Чиркину вручили диплом в номинации «Книга для всей семьи».

Конкурс «Книга года» проводится уже десять лет с целью развития книгоиздательского дела Архангельской области, популяризации книг о Русском Севере.

Вячеслав Чиркин впервые решил поучаствовать в данном мероприятии, отправив на суд жюри свою книгу «По жизни с шуткой

и всерьез». На страницах издания, а их в нем 450, можно найти загадки и сказки для детей, прочитать о време-

нах репрессии, посмеяться над смешными историями, вдохновиться стихами и узнать о многом другом.



Вячеслав Чиркин рядом с директором издательского предприятия «Правда Севера» Екатериной Симоновой на церемонии вручения дипломов.

- Книга была сверстана в 2012 году к моему 75-летию. Это творческий отчет о моей литературной работе за двадцать лет. Печаталась она на издательском предприятии «Правда Севера», - говорит Вячеслав Павлович. - На конкурс со всей Архангельской области поступило порядка семидесяти книг.

Кроме основных номинаций «Лучшая книга о Русском Севере», «Лучшее полиграфическое исполнение издания», «Лучшее художественное оформление издания», были заявлены и специальные: «Родная сторона», «Именные земляки», «История трудового коллектива», «Лучшее научное издание» и «Лучшая научная монография», «Книга для всей семьи». В последней номинации как раз и получил диплом котлассанин Вячеслав Чиркин.